



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 244/GR/UFGS/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 28/GR/UFGS/2019 - CHAMADA PARA  
RECREDENCIAMENTO DE DOCENTES PERMANENTES PARA O PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGÜÍSTICOS- PPGEL UFGS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **item 6.1** do EDITAL Nº 28/GR/UFGS/2019, que dispõe de chamada para credenciamento de docentes permanentes da UFGS para o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Estudos Linguísticos (PPGEL-UFGS), Curso de Mestrado, do *Campus* Chapecó.

**Onde se lê:**

“6.1 As etapas do Processo de Credenciamento de docentes no PPGEL-UFGS ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Inscrições	04 de fevereiro de 2019 a 08 de março de 2019
Análise pela Comissão de Consultores Externos	A partir de 11 de março de 2019
Homologação dos docentes credenciados	A partir de 25 de março de 2019”

**Leia-se:**

“6.1 As etapas do Processo de Credenciamento de docentes no PPGEL-UFGS ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Inscrições	04 de fevereiro de 2019 a 22 de março de 2019
Análise pela Comissão de Consultores Externos	<b>A partir de 27 de março de 2019</b>
Homologação dos docentes credenciados	<b>A partir de 12 de abril de 2019”</b>

Chapecó-SC, 6 de março de 2019.

JAIME GIOLO  
Reitor